

проект «РДШ в школе» март 2019

2 марта команда муниципального штаба СЛ провела "День РДШ" для активистов школ №10 и 11.

8 команд успешно прошли квест, на станциях выполняли задания на "отлично". Команды разновозрастные, малыши работали наравне со старшеклассниками.

Активисты получили задание "РДШ-класс!", нужно провести презентации о Российском движении школьников в своих классах.

12 марта команда МШ РДШ_СЛ провела день РДШ в школе 8 (с. Знаменское). Самыми активными участниками стали ребята из начальных классов и пятиклассники



